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Небольшая вязаная накидка украшена каймой, выполненной ленивым 

жаккардом.  

Размер: 

Ширина – 172 см, 

Высота – 46 см. 

Необходимые материалы: 

Пряжа Cascade Yarns ReVive (100% шерсть; 180 м / 100 грамм в мотке) – 2 мотка 

серого цвета (нить А) и 1 моток цвета экрю (нить В). 

Необходимые инструменты: 

Круговые спицы № 5 длиной 120 см, одна прямая спица № 5.5, гобеленовая игла, 

счётчик рядов. 

Плотность вязания: 

14 петель и 32 ряда = 10 см платочной вязки после отпаривания, выполненной 

спицами № 5. 

https://plus.google.com/u/0/108336483744713494500
https://dampal.ru/category/vyazanie/vyazanye_aksessuaryi
https://dampal.ru/category/vyazanie
https://dampal.ru/category/vyazanie/vyazanye_aksessuaryi/shali-palantiny
https://vk.com/club215430373


 

 

 

Начало вязания: 

Спицами № 5 и нитью А набрать 1 петлю. 

1-й установочный ряд: накид, 1 лицевая петля – на спицах 2 петли. 

2-й установочный ряд: накид, 2 лицевые петли – на спицах 3 петли. 

Следующий ряд рисунка: накид, 1 лицевая петля, 1 петлю провязать дважды 

лицевыми за переднюю и заднюю стенку, лицевые петли до конца ряда – на 

спицах 5 петель. 

Повторить этот ряд 100 раз – на спицах 205 петель. 

Закрыть свободно все петли, кроме последней петли, не отрезать нить. 

На правой спице находится 1 петля. Набрать, но не провязывать 104 петли, 

вводя спицу в петли сзади наперед вдоль изогнутого края шали – на спицах 105 

петель. 

Вернуться к уголку шали, где находится рабочая нить. 

Следующий ряд (лицевой): [1 петлю провязать дважды лицевыми за переднюю и 

заднюю стенку] – в каждую петлю ряда – на спицах 210 петель. 

Следующий ряд (изнаночный): лицевые петли. 

Поменять нить на цвет В. 

Следующий ряд (лицевой): лицевые петли до конца ряда, равномерно прибавив 

215 петель. 

Связать 7 рядов лицевыми петлями. 

https://vk.com/club215430373


 

 

 

  

Кайма: 

1-й ряд (лицевой): лицевые петли нитью В. 

2-й ряд: используя нить предыдущего ряда, 3 лицевые петли, изнаночные петли 

до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

3-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *2 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 5 лицевых петель, 1 

петлю снять, нить за петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 2 

лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

4-й и все изнаночные ряды: использовать тот же цвет, что и в предыдущем ряду, 

3 лицевые петли, изнаночные петли провязывать изнаночными и снятые петли 

снимать, нить перед петлей до последних 3-х петель, 3 лицевые петли, таким 

образом, 4-й ряд будет такой: 3 лицевые петли, *2 изнаночные петли, 1 петлю 

снять, нить перед петлей, 3 изнаночные петли, нить перед петлей, 5 изнаночных 

петель, нить перед петлей, 3 изнаночные петли, нить перед петлей, 2 

изнаночные петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

5-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *[3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей] – 4 раза, 3 лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 

лицевые петли. 

7-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *4 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, нить перед петлей, 1 лицевая петля,  нить перед 

петлей, 3 лицевые петли, нить перед петлей, 4 лицевые петли; повторять от * до 

последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

https://vk.com/club215430373


 

 

9-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за 

петлей, [3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей] – 4 раза, 1 лицевая 

петля; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

11-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *2 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 5 лицевых петель, 1 

петлю снять, нить за петлей, 2 лицевые петли; повторять от * до последних 3-х 

петель, 3 лицевые петли. 

13-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *[1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за 

петлей] – 2 раза, [3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей] – 3 раза, 1 

лицевая петля, 1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля; повторять от * до 

последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

15-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *2 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за петлей, 3 лицевые петли, 1 

петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за петлей, 3 

лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля, 1 петлю снять, 

нить за петлей, 2 лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 

лицевые петли. 

17-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *[1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за 

петлей] – 2 раза, [3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей] – 3 раза, 1 

лицевая петля, 1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля; повторять от * до 

последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

19-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *2 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 5 лицевых петель, 1 

петлю снять, нить за петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 2 

лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

21-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *1 лицевая петля, 1 петлю снять, нить за 

петлей, [3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей] – 4 раза, 1 лицевая 

петля; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

23-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *4 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 1 лицевая петля, 1 

петлю снять, нить за петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 4 

лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

25-й ряд: нить В, 3 лицевые петли, *[3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей] – 4 раза, 3 лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 

лицевые петли. 

27-й ряд: нить А, 3 лицевые петли, *2 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за 

петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 5 лицевых петель, 1 

петлю снять, нить за петлей, 3 лицевые петли, 1 петлю снять, нить за петлей, 2 

лицевые петли; повторять от * до последних 3-х петель, 3 лицевые петли. 

29-й ряд: нить В, лицевые петли. 



 

 

30-й ряд: нить В, вязать как 2-й ряд. 

Нитью В провязать 8 рядов лицевыми петлями. 

Закрыть свободно все петли, используя спицу № 5.5. 

 

  

Завершение: 

Заправить концы нитей. Отпарить вязаную накидку. 

Описание накидки от дизайнера Brian Smith переведено из журнала “Knitting” 

№230 2022. 
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